

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

Эль Хашаш Арафа Элсайед Абд Эльалим окончил и получил степень магистра Министерства высшего образования Египта «Университет Минуфия, сельскохозяйственный факультет».

С 22.09.2018 по 21.09.2022 гг. обучался в аспирантуре и освоил программу подготовки научно-педагогических кадров по направлению 35.06.01 Сельское хозяйство, соответствующему научной специальности 4.1.3. Агрохимия, агропочвоведение, защита и карантин растений, по которой подготовлена диссертация Агробиотехнологическом департаменте Аграрно-технологического института РУДН.

За время обучения в аспирантуре проявил себя грамотным, высоко эрудированным специалистом, имеющим широкий профессиональный кругозор и не стандартный подход к решению задач. Выполняя диссертационное исследование, показал себя целеустремленным работником, желающим выполнить именно поставленную задачу, не меняя ее на более удобные. Данные качества характерны для большинства настоящих систематиков.

Благодаря целеустремленности, желанию осваивать новые методы и получить результат диссертационная работа была оформлена им в срок, причем большая часть результатов была опубликована в научных журналах, представленных как в российских, так и в международных базах данных. Таким образом, полученные результаты диссертант уже сделал доступными для широкой научной общественности.

В ходе сбора и анализа материала и написания данной работы показал себя зрелым научным работником, поднявшим важные проблемы, касающиеся интегрированной защиты растений, развития безопасных методов мониторинга и контроля численности насекомых вредителей, а также прогнозировать возможности внедрения инвазивных видов на новые территории. Кроме того, разработаны новые методы работы со сложными морфологическими признаками, используемыми при диагностике таксонов насекомых. Все полученные данные могут быть использованы на практике.

Эль Хашаш Арафа Элсайед Абд Эльалим представил часть полученных в результате исследования данных в ряде конференций: «Международная научная конференция молодых учёных и специалистов, посвящённая 160-летию В.А.» (МСХА имени К. А. Тимирязева, 2020), «XI Всероссийский Диптерологический Симпозиум» (Русское Энтомологическое Общество Зоологический Институт РАН и ВГУ, 2020) «Международной научной конференции, посвященной 155-летию РГАУ»

(МСХА имени К. А. Тимирязева, 2021) и «XIII Международная научно-практическая конференция молодых ученых «Инновационные процессы в сельском хозяйстве» (РУДН, 2021).

Наряду с исследовательской работой, в период обучения в аспирантуре показал себя грамотным, эрудированным преподавателем. В этой связи следует отметить инициативность, целеустремленность, ответственность, умение вести научный поиск, большую работу с источниками на иностранном языке. Говоря о личных качествах нельзя не сказать, что Эль Хашаш Арафа Элсайед Абд Эльалим человек умеющий брать на себя ответственность и пользующийся заслуженным авторитетом и уважением среди студентов и сотрудников кафедры.

Считаю, что диссертационная работа Эль Хашаш Арафа Элсайед Абд Эльалим является законченным, оригинальным, самостоятельно выполненным научным исследованием и может быть представлена к защите.

Научный руководитель:

Кандидат биологических наук

(03.00.09 «энтомология»)

Старший преподаватель Агробиотехнологического департамента АТИ
РУДН

Научный сотрудник лаборатории №8 ФГБУН Институт проблем
передачи информации им. А.А. Харкевича Российской академии наук
(ИППИ РАН)

Шестаков Лев Сергеевич

117198, г.Москва, ул. Миклухо-Маклая, д. 6

127051, г. Москва, Большой Каретный переулок, д.19 стр.1

эл. почта: zicrona@yandex.ru.

тел.: 8-926-378-90-13



Подпись Шестакова Льва Сергеевича заверяю.